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Основные фонды коммерческих организаций 
Удмуртской Республики нуждаются в обновлении

Для выполнения производственных процессов и обеспечения основных нужд организаций применяются средства труда – основные фонды. Состояние материально-технической базы предприятия влияет на результативность его деятельности.
На конец 2022 года полная учетная стоимость основных фондов коммерческих организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, в текущих ценах составила почти триллион рублей (994,7 млрд рублей).
Свыше половины их общей стоимости приходится на сооружения, почти треть стоимости – машины и оборудование, десятая часть – здания, всего 3% – транспортные средства.
В промышленных организациях сосредоточено 43% всех основных фондов республики. Третьей частью основных фондов располагают торговые организации.
Средний возраст всех основных фондов равнялся 18 годам, при этом зданий – 26 годам, сооружений – 20 годам, машин и оборудования – 13 годам, транспортных средств – 9 годам.
Наиболее «старые» фонды эксплуатируются организациями по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха (средний возраст 26 лет).
В 2022 году приобретено и введено в эксплуатацию новых основных фондов на сумму 53,4 млрд рублей.
Вместе с тем процесс обновления основных фондов идет медленными темпами. Коэффициент обновления на протяжении последних лет варьируется в районе 5-6%, а коэффициент выбытия 0,8-0,9%, в итоге степень износа остается высокой. На конец 2022 года степень износа основных фондов коммерческих организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составила 62%. Самые высокие показатели износа в строительных организациях – 78%, торговли и ремонта автотранспорта – 77%.


image1.png




