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26.10.2022 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению   муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов.

            Рассмотрен вопрос  обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению. В соответствии с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  (далее – Кодекс)  муниципальные служащие, сознавая ответственность перед государством, обществом и гражданами, призваны проявлять корректность и внимательность в обращении с гражданами и должностными лицами, воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в добросовестном исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету органа местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики». В служебном поведении муниципальный служащий воздерживается от грубости, проявлений пренебрежительного тона, заносчивости, предвзятых замечаний, предъявления неправомерных, незаслуженных обвинений, угроз, оскорбительных выражений или реплик, действий, препятствующих нормальному общению или провоцирующих противоправное поведение.
По итогам рассмотрения Комиссия установила, что муниципальным служащим требования к служебному поведению нарушены не были. Муниципальному служащему рекомендовано и в последующем также придерживаться соблюдения  положений Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» от  26.01.2022 № 184. 

