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29 июня 2023 года состоялось заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

	Вопросы, рассмотренные на заседании комиссии и принятые по ним решения:
         1. Анализ деятельности в сфере управления  и распоряжения муниципальным имуществом в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в 2022 году.
         Информацию принять к сведению.
         Муниципальным служащим и работникам, занимающим должности, не являющимися должностями муниципальной службы, Управления имущества и земельных ресурсов Администрации муниципального образования Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» при распоряжении имуществом и земельными участками соблюдать требования законодательства по противодействию коррупции.

2. О мерах по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд в 2022 году
           Информацию принять к сведению.
           В целях реализации пп. «а», «б», «в» п. 39 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 гг., утвержденного Указом Президента РФ от 16.08.2021 № 478:
 Начальнику управления документационного обеспечения, организационной и кадровой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  обеспечить участие:
- лиц, впервые поступивших на муниципальную службу или на работу в соответствующие организации и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции;
-  муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
[bookmark: _Hlk104281916]- участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.

Директорам муниципальных подведомственных учреждений обеспечить  участие:
-  работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
- работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.
 Директорам муниципальных подведомственных учреждений соблюдать требования законодательства о противодействии коррупции при проведении закупок товаров, работ, услуг.
 Правовому управлению Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» направить в функциональные и территориальные органы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», подведомственные муниципальные учреждения  Методические рекомендации  по проведению в федеральных государственных органах, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, государственных внебюджетных фондах и иных организациях, осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федеральным законом от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников при осуществлении таких закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
 Служащим (работникам), участвующим в осуществлении закупок,  заполнить декларации о возможной личной заинтересованности.

3. О результатах работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в 1 и 2 квартале 2023 года.
 Информацию принять к сведению.
[bookmark: _GoBack]	 В целях исключения коррупциогенных факторов правовому управлению Администрации муниципального образования  «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» продолжить проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», проанализировать отрицательные заключения прокуратуры Завьяловского района, поступившие в 1 и 2 квартале 2023 года, о выявленных коррупциогенных факторах. С учетом анализа своевременно устранять  коррупциогенные факторы, выявляемые  в проектах нормативных правовых актов. 



  


