2

24 февраля 2022 года состоялось заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

	Вопросы, рассмотренные на заседании комиссии и принятые по ним решения:

	1. Отчет о состоянии мер по противодействию коррупционным проявлениям и о результатах выполнения Национального плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы на территории Завьяловского  района в  2021 году.

	Отчет о состоянии мер по противодействию коррупционным проявлениям и о результатах выполнения Национального плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы на территории Завьяловского  района в  2021 году принять к сведению.

	Начальнику Управления документационного обеспечения, организационной и кадровой работы и начальнику  правовому управлению  Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»	:
- осуществлять антикоррупционное просвещение и пропаганду среди населения района через средства массовой информации и официальный сайт муниципального образования завьяловский.рф, и подведомственных учреждений в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в 2022 году.	
Срок: ежеквартально в течение 2022 года.

Членам комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:  					
- направлять имеющиеся предложения по совершенствованию работы по противодействию коррупции на территории муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на имя председателя комиссии (Глава муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»).
Срок: по мере возникновения предложений.

2. Обзор по материалам уголовных дел, возбужденных по признакам коррупционных преступлений, а также по материалам прокурорских проверок соблюдения антикоррупционного законодательства за 2021 год в Удмуртской Республике.

Информацию  заместителя руководителя Завьяловского межрайонного следственного отдела принять к сведению.
Правовому управлению Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:
- разместить на официальном сайте муниципального образования представленный обзор.
Срок: до 04.03.2022 г.
- направить в подведомственные учреждения обзор по материалам уголовных дел, возбужденных по признакам коррупционных преступлений, а также по материалам прокурорских проверок, предоставленный Межрайонным следственным отделом Следственного управления следственного комитета РФ по УР.
           Срок: до  04.03.2022 г.

Начальнику Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:
- запланировать совещание с директорами подведомственных образовательных учреждений о соблюдении требований законодательства о противодействии коррупции.
Срок: до 31.03.2022  г.

Начальнику Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»: 
- осуществлять  контроль за деятельностью МКУ «Централизованная бухгалтерско-аналитическая служба».
Срок: постоянно

3. О результатах проверки предоставленных муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2021 году.

Принять к сведению информацию заместителя начальника отдела правовой и антикоррупционной экспертизы правового управления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».

Начальнику Управления документационного обеспечения, организационной и кадровой работы и начальнику  правовому управлению  Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:
- продолжить проведение образовательных, просветительских, консультационных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих,  соблюдение ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, а также соблюдения требований антикоррупционного законодательства руководителями муниципальных учреждений.
Срок: постоянно. 

4. О результатах работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в  2021 года.

Информацию начальника правового управления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».

Начальнику правовому управлению Администрации муниципального образования  «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:
- продолжить проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», в целях исключения коррупциогенных.
Срок: постоянно.
[bookmark: _GoBack]- разработать  Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
Срок: до 04.03.2022 г.


          



