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18 мая 2022 года состоялось заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

	Вопросы, рассмотренные на заседании комиссии и принятые по ним решения:

1. Анализ деятельности в сфере управления  и распоряжения муниципальным имуществом в муниципальном образовании «Завьяловский район» в 2021 году.

Информацию заместителя главы Администрации - начальника Управления имуществом и земельных ресурсов принять к сведению.

2. О мерах по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд в 2021 году.

Принять к сведению информацию директора МКУ «Управление муниципальных закупок».

Начальнику управления документационного обеспечения, организационной и кадровой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  обеспечить участие:
- лиц, впервые поступивших на муниципальную службу или на работу в соответствующие организации и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции;
-  муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
[bookmark: _Hlk104281916]- участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.
Срок: постоянно. 

Директорам муниципальных подведомственных учреждений обеспечить  участие:
-  работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
- работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.
Срок: постоянно. 

3. О результатах работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в 2022 году.

Информацию начальника правового управления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» принять к сведению.
 
Правовому управлению Администрации муниципального образования  «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»:
- продолжить проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
	Срок: постоянно.
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