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28 февраля 2024 года состоялось заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

	Вопросы, рассмотренные на заседании комиссии и принятые по ним решения:
1. Отчет о состоянии мер по противодействию коррупционным проявлениям и о результатах выполнения Национального плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы на территории Завьяловского  района в  2023 году
Информацию принять к сведению;
          Управлению документационного обеспечения, организационной и кадровой работы, правовому управлению  Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в 2024 году осуществлять антикоррупционное просвещение и пропаганду среди населения района через средства массовой информации и официальный сайт муниципального образования завьяловский.рф, и подведомственных учреждений в информационно-коммуникационной сети «Интернет»;
         Членам комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  направлять имеющиеся предложения по совершенствованию работы по противодействию коррупции на территории муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на имя председателя комиссии (Глава муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»);
         Управлению документационного обеспечения, организационной и кадровой работы, правовому управлению  Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» продолжить проведение образовательных, просветительских, консультационных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих,  соблюдение ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, а также соблюдения требований антикоррупционного законодательства руководителями муниципальных учреждений.
       2. Обзор по материалам уголовных дел, возбужденных по признакам коррупционных преступлений,  за 2023 год в Удмуртской Республике
       Информацию принять к сведению;
       Правоохранительным органам, органам местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ «Завьяловкий район Удмуртской Республики» консолидировать силы и средства, направленные на борьбу с коррупционными проявлениями;
         Правовому управлению  Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» информацию Завьяловского межрайонного следственного Отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике разместить на официальном сайте муниципального образования, исключив из нее персональные данные.
3. О принимаемых мерах по соблюдению требований  антикоррупционного законодательства в МКУ «Централизованная бухгалтерско-аналитическая служба Завьяловского района»
          Информацию принять к сведению.
          МКУ «Централизованная бухгалтерско-аналитическая служба Завьяловского района» соблюдать требования законодательства о противодействии коррупции. Особое внимание обратить на недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов, предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
           МКУ «Централизованная бухгалтерско-аналитическая служба Завьяловского района» осуществлять ознакомление под подпись вновь принимаемых сотрудников с локальными нормативными актами в сфере противодействия коррупции;
           МКУ «Централизованная бухгалтерско-аналитическая служба Завьяловского района» актуализировать локальные нормативные акты в сфере противодействия коррупции  в случае изменения законодательства и при кадровых изменениях; 
           Директору МКУ «Централизованная бухгалтерско-аналитическая служба Завьяловского района» взять на личный контроль соблюдение сотрудниками требований законодательства по противодействию коррупции.
	4. О принимаемых мерах по соблюдению требований  антикоррупционного законодательства в  МКУ «Управление муниципальных закупок»
Информацию принять к сведению;
МКУ «Управление муниципальных закупок» соблюдать требования законодательства о противодействии коррупции. Особое внимание обратить на  предотвращение и урегулирование конфликта интересов, аффилированность лиц;
           МКУ «Управление муниципальных закупок» актуализировать локальные нормативные акты в сфере противодействия коррупции  в случае изменения законодательства и при кадровых изменениях;
  	МКУ «Управление муниципальных закупок» осуществлять ознакомление под подпись вновь принимаемых сотрудников с локальными нормативными актами в сфере противодействия коррупции;
          Директору МКУ «Управление муниципальных закупок» взять на личный контроль соблюдение сотрудниками требований законодательства по противодействию коррупции.
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