Отчет о работе
Комиссии по координации работы по противодействию коррупции
в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» за 2022 год
Реализация антикоррупционной политики осуществляется  на территории Завьяловского района в том числе через деятельность  Комиссии по координации работы по противодействию коррупции. 
В связи с преобразованием  муниципальных образований, образованных на территории Завьяловского района Удмуртской Республики, путем их объединения и создания вновь образованного муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» на уровне муниципального округа образована Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», утверждено положение и состав данной комиссии.
Работа Комиссии осуществляется в соответствии с Положением о Комиссии. 
Комиссия  по координации работы по противодействию коррупции является координирующим, постоянно действующим органом.  Основными задачами Комиссий являются осуществление мер по предупреждению коррупции.
В  2022 году было проведено 4 заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции. На заседаниях Комиссий рассмотрены вопросы:
Отчет о состоянии мер по противодействию коррупционным проявлениям и о результатах выполнения Национального плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы на территории Завьяловского  района в 2021 году;
Обзор по материалам уголовных дел, возбужденных по признакам коррупционных преступлений, а также по материалам прокурорских проверок соблюдения антикоррупционного законодательства за 2021 год в Удмуртской Республике;
О результатах проверки предоставленных муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году;
Анализ деятельности в сфере управления  и распоряжения муниципальным имуществом в муниципальном образовании «Завьяловский район» в 2021 году;
О мерах по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд в 2021 году;
О результатах работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
О принимаемых мерах по соблюдению требований  антикоррупционного законодательства в подведомственных организациях и учреждениях физической культуры, спорта, молодежной политики и культуры;
О принимаемых мерах по соблюдению требований  антикоррупционного законодательства в подведомственных образовательных организациях;
О проекте плана работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  на 2023 год.
Деятельность Комиссии осуществлялась в соответствии с поставленными задачами, направленными на обеспечение защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от угроз, связанных с коррупцией; создания системы противодействия коррупции в деятельности органов местного самоуправления; повышения эффективности функционирования органов местного самоуправления за счет снижения рисков проявления коррупции. 
По результатам заседания Комиссии приняты решения, направленные на профилактику коррупционных проявлений, формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих,  соблюдение ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, а также соблюдения требований антикоррупционного законодательства руководителями муниципальных учреждений.
[bookmark: _GoBack]Вся работа по организации мероприятий, направленных на противодействие коррупции проводилась во взаимодействии с правоохранительными органами и прокуратурой района.
В целом работу Комиссии в 2022 году можно признать эффективной.
