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Отчет о состоянии мер по противодействию коррупционным проявлениям  и о результатах выполнения  Национального плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы на территории Завьяловского района в 2022 году

Федеральным законом  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального округа отнесено осуществление мер по противодействию коррупции в границах муниципального округа. 
Реализация государственной политики по противодействию коррупционным проявлениям в 2022 году осуществлялась в Завьяловском районе в рамках Национального Плана противодействия коррупции на 2021 -2024 гг., утвержденного Указом Президента РФ от 16.08.2021 № 478, плана практических мероприятий по противодействию коррупции, муниципальной подпрограммы «Совершенствование системы муниципального управления» на 2020 – 2025 гг. на 2022 год.


Нормативное правовое и организационное обеспечение деятельности в сфере противодействия коррупции

	В связи с преобразованием  20 муниципальных образований, образованных на территории Завьяловского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа в соответствии с Законом Удмуртской Республики 64-РЗ от 08.06.2021 в течение 2022 года проведена работа по принятию муниципальных правовых актов в  сфере противодействия коррупции на уровне муниципального округа и признания утратившими силу муниципальных правовых актов, принятых в муниципальных образованиях-сельских поселениях Завьяловского района и  в муниципальном образовании «Завьяловский район».  
	

Повышение эффективности антикоррупционных механизмов 
в рамках реализации кадровой политики

В Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» в 2022 году были определены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений (руководитель аппарата Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», начальник управления документационного обеспечения организационной и кадровой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», заместитель начальника отдела правовой и антикоррупционной экспертизы правового управления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», начальник сектора по кадровой работе управления документационного обеспечения организационной и кадровой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
[bookmark: _Hlk96583759]26 вновь принятых муниципальных служащих района прошли в 2022 году повышение квалификации в сфере противодействия коррупции. Кроме того повышение квалификации в сфере противодействия коррупции прошли 2 муниципальных служащих, в  должностные обязанности которых входит участие в работе по противодействию коррупции.
[bookmark: _Hlk96585875]Также повышение квалификации в сфере противодействия коррупции прошли 31 муниципальный служащий (19 работников), в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В районе выстроена система просвещения муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности, по вопросам противодействия коррупции. 
В течение года просвещение муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности, осуществлялось как посредством проведения семинаров-совещаний, так и  дистанционно с использованием сети «Интернет». 
Информация по антикоррупционной тематике, разъяснения о порядке  предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (с указанием типичных ошибок), порядке предоставления сведений о сайтах, страницах сайтов, где размещалась информация, позволяющая идентифицировать муниципального служащего), основные новеллы в Методических рекомендациях в 2022 году (за 2021год),  памятка о привлечении к уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица, кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих, ограничения и запреты, связанные с муниципальной службой, направлялась по электронной почте во все структурные подразделения Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Контрольно-ревизионное управление муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» .
В феврале 2022 года заместителем начальника  отдела правовой и антикоррупционной экспертизы правового управления  Администрации муниципального образования «Завьяловский район»  проведен семинар – совещание с муниципальными служащими Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», муниципальными служащими контрольно-ревизионного управления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», депутатами Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», руководителями подведомственных муниципальных учреждений (за исключением  руководителей образовательных учреждений). 
В марте 2022 года проводилась учеба с руководителями подведомственных образовательных муниципальных учреждений.
При трудоустройстве на должности муниципальной службы граждане представляют справки о наличии (отсутствии) судимости, а также справку из налоговых органов об отсутствии статуса индивидуального предпринимателя, анкету по установленной форме, заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу, сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых граждане, претендующие на замещение должности муниципальной службы, размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать. 
При аттестации муниципальных служащих в тесты включены вопросы по антикоррупционной тематике, этических норм поведения.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

В соответствии с  Федеральными законами «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О противодействии коррупции» муниципальные служащие, лица, замещающие муниципальные должности, руководители муниципальных учреждений обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
По состоянию на 30 апреля 2022 года сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представили:
- 33 лица, замещающих муниципальные должности в муниципальном  районе (30 депутатов районного Совета депутатов, включая Председателя Совета депутатов,   Глава муниципального образования, председатель контрольно-ревизионного управления, заместитель председателя контрольно-ревизионного управления );
- 94 муниципальных служащих района;
-36 руководителей муниципальных учреждений.
Вся установленная законом информация в части вышеуказанных сведений размещена на официальном сайте муниципального образования  в разделе «Противодействие коррупции», в установленный действующим законодательством срок.




Соблюдение муниципальными  служащими установленных ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов
Одной из наиболее эффективных мер противодействия коррупция является совершенствование правовых основ и организационных механизмов выявления и предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе.
В рамках реализации Национального плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы  была поставлена задача формирования единой базы данных родственников и свойственников муниципальных служащих. Данная база сформирована в 4 квартале 2022 года.
 В постоянном режиме проводятся консультации с муниципальными служащими, гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, о соблюдении ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.
Информация о признаках конфликта интересов поступает прежде всего от муниципальных служащих, т.к. в соответствии со статьей 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий обязан уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта. Также в соответствии со статьей 11 вышеуказанного закона муниципальный служащий вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.
За  2022 год поступило 49 уведомлений  о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от муниципальных служащих  органов местного самоуправления  муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  По итогам рассмотрения уведомлений отделом правовой и антикоррупционной экспертизы правового управления  Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» и работодателем конфликт интересов не установлен, в связи с чем уведомления на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не рассматривались. 
Нарушений порядка уведомления об иной оплачиваемой работе в  2022 году выявлено не было.
1 муниципальный служащий в  2022 году уведомил о возникновении конфликта интересов (о возможности его возникновения). По результатам  рассмотрения уведомлений объявлена проверка, доклад о результатах проверки рассмотрен на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В соответствии  с решением комиссии работодателю рекомендовано применить в отношении муниципального служащего взыскание в виде выговора. Работодателем муниципальному служащему объявлен выговор за  ненадлежащее исполнение обязанности по соблюдению требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов.
[bookmark: _GoBack]
Работа с обращениями граждан

Работа с обращениями граждан, в том числе о фактах коррупции Завьяловском районе, организована и проводится в соответствии с требованиями действующего законодательства. 
Ответственным лицом за работу с обращениями граждан по вопросам коррупции является руководитель аппарата. Необходимо отметить, что  в 2022 году в Администрацию муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» поступило 4 обращения граждан о несоблюдении требований к служебному поведению. Данные обращения рассмотрены на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Обстоятельства, изложенные гражданами, не нашли своего подтверждения. Основания для применения к муниципальным служащим дисциплинарного взыскания не установлены.
В помещении Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»  размещен «Ящик доверия». В 2022 году обращений о нарушении антикоррупционного законодательства  через  «Ящик доверия» не поступало. Также работает «Телефон доверия» («горячая линия») по вопросам противодействия коррупции. Организацию работы «Телефона доверия» осуществляет руководитель аппарата.
Обращения граждан о фактах коррупции находятся на постоянном контроле ответственных должностных лиц.


Деятельность Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений Завьяловского района, Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании 
«Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»

Реализация антикоррупционной политики осуществляется в том числе через деятельность трех комиссий: Комиссии по координации работы по противодействию коррупции, Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений Завьяловского района, Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Работа Комиссий осуществлялась в соответствии с утвержденными Положениями и планами. 
Комиссия  по координации работы по противодействию коррупции является координирующим, постоянно действующим органом.  Деятельность Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов осуществляются в отношении муниципальных служащих, являющихся сотрудниками органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики». 
Основными задачами Комиссий являются осуществление мер по предупреждению коррупции. 
В 2022 году состоялось 4 заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции, рассмотрено 9 вопросов. По результатам заседания Комиссии приняты решения, направленные на профилактику коррупционных проявлений, формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих,  соблюдение ими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, а также соблюдения требований антикоррупционного законодательства руководителями муниципальных учреждений.
В 2022 году состоялось 8 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
[bookmark: _Hlk63868433]В рамках выполнения указанных задач, в 2022 году было проведено 6 заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. На заседаниях Комиссии рассмотрены вопросы:
- уведомление муниципального служащего о возникновении конфликта интересов (о возможности его возникновения);
- о рассмотрении  материалов об обеспечении соблюдения  требований к служебному поведению в отношении 4 муниципальных служащих;
- о рассмотрении  докладов о результатах проверки в отношении 4 муниципальных служащих.
Всего в Комиссию поступили материалы в отношении 9 муниципальных служащих.
На заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений Завьяловского района рассмотрены уведомления в отношении 7 директоров. На заседаниях Комиссии рассмотрены вопросы:
            - о рассмотрении уведомлений о  намерении выполнять иную оплачиваемую работу (6 уведомлений);
- о рассмотрении уведомления о возникновения конфликта интересов или о  возможности его возникновения (1 уведомление).
По итогам рассмотрения указанных вопросов на заседаниях Комиссии:
-  признано, что выполнение директорами иной оплачиваемой работы  не повлечет за собой возникновение конфликта интересов;  
-  признано, что при исполнении должностных обязанностей директором конфликт интересов отсутствует;
- начальнику Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» рекомендовано взять на контроль соблюдение директорами подведомственных образовательных учреждений требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.


Взаимодействие с правоохранительными органами
и институтами гражданского общества

Вся работа по организации мероприятий, направленных на противодействие коррупции проводится во взаимодействии с правоохранительными органами и прокуратурой района. 
В состав Комиссии по координации работы по противодействию коррупции включены начальник Отдела МВД России по Завьяловскому району, руководитель Завьяловского межрайонного следственного отдела. 
Проекты муниципальных правовых актов нормативного характера направляются в Прокуратуру Завьяловского района для получения заключения. 
Для вовлечения институтов гражданского общества в разработку мер, направленных на противодействие коррупции, в состав Комиссии по координации работы по  противодействию коррупции, Комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов,   включены представитель Совета общественных объединений, профсоюзной организации работников образования Завьяловского района, общественной организации ветеранов Завьяловского района, депутаты Совета депутатов муниципального образования. 

Предупреждение коррупции в подведомственных организациях

В соответствии со статьей 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  организации обязаны разрабатывать и  принимать меры по предупреждению коррупции.
Во исполнение положений данной статьи в трудовые договоры руководителей муниципальных учреждений, сотрудников, ответственных за профилактику коррупционных правонарушений, внесены положения по соблюдению требований антикоррупционного законодательства.  В Уставы муниципальных учреждений внесены изменения в части соблюдения в организации положений ст.13.3 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
Также в муниципальных учреждениях:
- назначены ответственные лица за реализацию антикоррупционной политики в учреждениях;
- разработаны и приняты Кодексы профессиональной этики и служебного поведения работников;
- разработаны специальные антикоррупционные процедуры (порядок информирования работниками работодателя о случаях склонения их к коррупционным правонарушениям, порядок информирования работниками работодателя о возникновении конфликта интересов).
	Сотрудниками Администрации Завьяловского района, ответственными за противодействие коррупции, на постоянной основе осуществляется консультация руководителей подведомственных учреждений в сфере противодействия коррупции.


Антикоррупционное просвещение

В целях антикоррупционного просвещения:
- на сайте муниципального образования создан раздел «Противодействие коррупции» (размещены: Методические материалы, нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, формы документов, связанные с противодействием коррупции, размещаются доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация, информация о деятельности Комиссии по координации работы по противодействию коррупции, Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений Завьяловского района);
	В 2022 году 28 муниципальных служащих прошли обучение по антикоррупционной тематике, из них 2 муниципальных служащих в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции,  19  работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
	

Повышение информационной открытости органов местного самоуправления Завьяловского района

Открытость деятельности органов местного самоуправления обеспечивается посредством размещения информации по антикоррупционной тематике на официальном сайте муниципального образования в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции». На  сайте есть информация о лицах, ответственных за реализацию мер по противодействию коррупции в разделе «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции». 
С  целью  проведения  антикоррупционного  просвещения  и информирования граждан органами местного самоуправления осуществляется сотрудничество со средствами массовой информации.  На официальном сайте муниципального образования «Завьяловский район» в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация» размещены материалы, раскрывающие содержание принятых мер по противодействию коррупции и достигнутые результаты.
Таким образом, в районе организована целенаправленная работа по противодействию коррупционным проявлениям. 

Приоритетные направления  в 2023 году:

- усиление мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»;
- усиление мер по противодействию коррупции в подведомственных организациях;
- проведение анализа соблюдения муниципальными служащими и работниками, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд   соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов;
- усиление антикоррупционного просвещения и пропаганда среди населения района через СМИ и печатную продукцию.
-  обеспечение участия муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
- участие лиц, впервые поступивших на муниципальную службу или на работу в соответствующие организации и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции;
- участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.


