ОТЧЕТ О РАБОТЕ КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ  И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ РУКОВОДИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХУЧРЕЖДЕНИЙ ЗАВЬЯЛОВСКОГО РАЙОНА ЗА 2023 ГОД
Деятельность Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителей  муниципальных учреждений Завьяловского района является одним  из направлений деятельности органов местного самоуправления по осуществлению мер по противодействию коррупции в границах муниципального округа.      Деятельность Комиссии осуществляется в отношении руководителей муниципальных учреждений, функции и  полномочия учредителя в отношении которых осуществляет Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
Основными задачами Комиссии являются:
- обеспечение соблюдения руководителями муниципальных учреждений требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также обеспечение ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 
- осуществление мер по предупреждению коррупции.
В рамках выполнения указанных задач, в 2023 году было проведено 8 заседаний Комиссии, рассмотрены уведомления в отношении 9 директоров, а именно:
            -  уведомления о  намерении выполнять иную оплачиваемую работу (6 уведомлений);
-  уведомления о возникновения конфликта интересов или о  возможности его возникновения (3 уведомления).
[bookmark: _GoBack]А также рассмотрен вопрос о результатах проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведенной прокуратурой Завьяловского района в отношении 3 директоров.
По итогам рассмотрения указанных вопросов на заседаниях Комиссии:
-  признано, что выполнение директорами иной оплачиваемой работы в трех случаях   повлечет за собой возникновение конфликта интересов, директорам,   Управлению образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», Управлению культуры, спорта, молодежной политики и архивного  дела Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» даны соответствующие рекомендации, в трех случаях признано, что выполнение директорами иной оплачиваемой работы не повлечет за собой конфликт интересов;  
        -  признано, что при исполнении должностных обязанностей директором в одном  случае конфликт интересов отсутствует,  в двух случаях  признано, что при исполнении директорами должностных обязанностей имеется личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов, директорам даны соответствующие рекомендации, начальнику Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» рекомендовано взять на контроль соблюдение директорами подведомственных образовательных учреждений требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.
	- признано, что сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные директорами муниципальных учреждений являются неполными (недостоверными),  при этом проступок признан несущественным. Работодателю рекомендовано не применять дисциплинарное взыскание. 3 руководителям муниципальных учреждений  было указано на недопустимость предоставления неполных (недостоверных) сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении себя и членов своей семьи.
В срок до 30 апреля 2023 года сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представили все 39 руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации муниципального образования «Завьяловский район». 
По результатам работы деятельность Комиссии можно признать эффективной.
